

SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DE PERNAMBUCO
SECRETARIA EXECUTIVA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO NA SAÚDE
DIRETORIA GERAL DE EDUCAÇÃO NA SAÚDE

ERRATA Nº 01 – Processo Seletivo da Residência em Área Profissional da Saúde SUS-PE 2025

Em 04/11/2024

A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE/PE torna pública **A ERRATA DO EDITAL** do Processo Seletivo da Residência em Área Profissional da Saúde para o ano de **2025**, de acordo com as normas e resoluções da Comissão Nacional de Residência Multiprofissional em Saúde (CNRMS/MEC) e normas da Secretaria Estadual de Saúde (SES-PE).

ONDE SE LÊ:

7.2.1.1 Monitorias/PID:

[...]

e) Duração mínima de 01 semestre letivo com mínimo de horas;

LEIA-SE:

7.2.1.1 Monitorias/PID:

[...]

e) Duração mínima de 01 semestre letivo com mínimo de **108 horas**;